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På no.norcool.com finner du instruksjoner 
for bruk og installasjon på andre språk.
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1. Sikkerhetsregler og advarsler

Les disse instruksjonene nøye før du monterer eller bruker produktet.

PRODUSENTEN AV KJØLEREN FRASKRIVER SEG ALT ANSVAR FOR ALLE 
SKADER SOM SKYLDES AT DISSE SIKKERHETSINSTRUKSJONENE OG 
ADVARSLENE IKKE FØLGES.

•	 Tilbehør må være godt festet under transport for å hindre skade.

•	 Kjøleren er konstruert for bruk innenfor et bestemt temperaturområde 
(omgivelsestemperatur). Den må ikke brukes hvis temperaturen er utenfor dette området. 
Temperaturområdet for kjøleren er angitt på typeskiltet inni kjøleren.

Advarsel:
•	 Pass på at de utvendige og innvendige ventilasjonsåpningene på apparatet ikke er blokkert.

•	 Ikke bruk elektrisk utstyr i oppbevaringsrommene i apparatet, med mindre de er av en type 
som produsenten anbefaler.

•	 Unngå å skade kjølemiddelkretsen.

•	 Apparatet er ustabilt, så det må festes i samsvar med instruksjonene for å unngå risiko.

•	 Hvis nettledningen er skadet, må den byttes ut av produsenten, produsentens 
serviceleverandør eller en annen kvalifisert person for å unngå risiko.

•	 Apparatet er laget for husholdningsbruk.

•	 Det er ikke egnet til matoppbevaring.

Dette apparatet inneholder kjølemiddelet isobutan (R600a), som er en miljøvennlig naturgass. 
Gassen er brannfarlig, men den skader ikke ozonlaget og øker ikke drivhuseffekten. Bruken 
av dette kjølemiddelet har imidlertid ført til at apparatet støyer litt mer. I tillegg til støyen fra 
kompressoren vil du kanskje høre kjølemiddelet strømme rundt i systemet. Dette er uunngåelig 
og har ingen negativ effekt på ytelsen til apparatet. Vær forsiktig under transport og montering 
av apparatet, slik at ingen deler av kjølesystemet blir skadet. Kjølemiddel som lekker ut, kan 
skade øynene.

I tilfelle skade:

•	 Unngå åpen ild og alt som kan skape gnister.

•	 Koble apparatet fra strømnettet.

•	 Luft ut rommet der apparatet står, i minst en time.

•	 Kontakt produsenten for ytterligere råd.

Vær forsiktig så du ikke skader kjølemiddelkretsen på baksiden av apparatet når du bærer det 
og setter det på plass.

Eksplosive stoffer, for eksempel i form av spraybokser med brennbar drivgass, skal ikke 
oppbevares i apparatet.

Apparatet er laget for innendørs bruk og må beskyttes mot regn, fuktighet og kraftige 
temperatursvingninger.

Apparatet er ikke beregnet på utendørs bruk.

Kontakt en leverandør av ettersalgsservice hvis støpselet på apparatet ikke passer til den 
aktuelle stikkontakten.

Apparatet kan brukes av barn på minst åtte år samt av personer med manglende erfaring og 
kunnskap eller fysisk, sensorisk eller mental funksjonsnedsettelse. Dette forutsetter imidlertid at 
disse personene har fått opplæring i hvordan de bruker apparatet på en trygg måte, og forstår 
risikoene som er forbundet med apparatet. Barn må ikke leke med apparatet. Barn skal ikke 
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rengjøre eller vedlikeholde apparatet uten tilsyn. Barn på tre år og oppover kan ta varer inn og ut 
av kjøleskap.

Før du kobler til apparatet, må du forsikre deg om at spesifikasjonene på typeskiltet (spenning 
og frekvens) stemmer overens med strømnettets spesifikasjoner. Hvis ikke, kan apparatet bli 
skadet. Kontakt en kvalifisert elektriker hvis du er i tvil.

Pass på at tilbehøret er sikret under transport, for å unngå skade.

Ikke sprut vann på apparatet. Det kan føre til at elektriske komponenter svikter, og forårsake 
elektrisk støt.

Ikke sitt eller stå på apparatet, og ikke plasser tunge gjenstander oppå det. Det kan føre til skade 
på personer og apparatet.

For å unngå miljø- og helseskade skal apparatet resirkuleres på en ansvarlig måte for å fremme 
bærekraftig gjenbruk av materialressurser (les mer på side 16 i denne håndboken).

Hold tilsyn med småbarn for å unngå at de leker med apparatet. 

Ved lekkasje av brennbar gass, åpne vinduet for å lufte ut gassen og koble apparatet fra 
strømnettet. Ikke drei på temperaturknappen, det kan skape gnister.

Før bruk av apparatet
•	 Før du plugger støpselet i stikkontakten og slår på apparatet for første gang, må du forsikre 

deg om at det er plassert der du vil bruke det, og at det har stått på høykant i minst 24 timer. 
Ellers kan kompressoren ta skade.

•	 Første gang du bruker apparatet, kan det hende du kjenner en lukt fra det. Dette er normalt, 
og lukten vil forsvinne etter hvert som apparatet avkjøles.

•	 Vi anbefaler å fjerne all innvendig og utvendig emballasje og rengjøre innsiden av apparatet 
før bruk. Vask alle deler med varmt vann, skyll av og tørk. Sett alle delene tilbake i apparatet 
etter vask.

•	 Barn skal ikke rengjøre eller vedlikeholde apparatet uten tilsyn.

Warning:
•	 Brannfare / brennbare materialer

Ta følgende forholdsregler for å unngå brannfare:

•	 Apparatet må plasseres slik at nettledningen ikke kommer i klem eller blir 
skadet.

•	 Ikke plasser flere bærbare grenuttak eller bærbare strømforsyninger bak 
apparatet.

Vær oppmerksom på følgende for å unngå at vin oppbevart i skapet blir dårlig:

•	 Hvis døren holdes åpen lenge, kan temperaturen i rommene i apparatet øke betydelig.

•	 Oppbevar alltid vin i lukkede beholdere.

•	 Skapet må ikke overbelastes.

•	 Unngå å åpne døren unødvendig.

•	 Apparatet er selvavrimende. Kompressoren går ikke i løpet av avrimingssyklusen, som varer i 
20 minutter.

•	 Unngå å trekke ut hyllene lenger enn til anti-stopposisjonen når de er fullastet.

•	 Dette apparatet er kun beregnet til oppbevaring av vin.
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•	 Ved et eventuelt strømbrudd bør døren holdes lukket for å holde innholdet kaldt så lenge 
som mulig. Hvis strømbruddet varer lenge, bør du finne en alternativ løsning for å beskytte 
innholdet mot temperaturøkning. Vinskapet husker den valgte temperaturen og går tilbake 
til denne innstillingen når strømmen er tilbake.
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2. Komponenter og deler

22

11

11

9

163

30
0.
5

Ø76.1

22

22

22

22

22

22

11

11

9

163

3
00

.
5

Ø76.1

22

22

22

22

22

22

11

11

9

163

30
0
.5

Ø76.1

22

22

22

22

22

20
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10

10
10

10

9

159

30
0.
5

Ø76.1

20
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10

10
10

10

9

159

30
0.
5

Ø76.1

1.	 Skap

2.	 Berøringspanel for 
betjening

3.	 Vinhyller

4.	 Nedre dørhengsel

5.	 Justerbare føtter

1

2

3

4

5

DelerCave 170 G2 Cave 180 G2

Håndtak x1 Skruer x2 Skiver x2

Medfølgende tilbehør



9

3. Montering og installasjon

Installasjonskrav 
•	 Driftsspenningen for vinskapet er 220–240 V ved 50 Hz.

•	 Vi tar ikke ansvar for skader som oppstår på grunn av manglende jording.

•	 Ikke plasser apparatet i direkte sollys. Apparatet skal stå minst 50 cm fra komfyrer, gassovner 
og varmeovner og minst 5 cm fra elektriske ovner.

•	 Vinskapet skal aldri brukes utendørs eller utsettes for regn.

•	 Hvis vinskapet er plassert ved siden av en dypfryser, skal det være minst 2 cm mellom 
apparatene for å unngå fuktighet på de utvendige overflatene.

•	 Før du bruker vinskapet bør alle deler rengjøres. Se avsnittet Stell og vedlikehold.

•	 Det er en fordel å være to personer til å montere og installere dette apparatet.

•	 Kasser all emballasje på en ansvarlig måte. Apparatet er laget for innendørs bruk og må 
beskyttes mot regn, fuktighet og kraftige temperatursvingninger.

•	 Cave 180 G2 er konstruert for husholdninger og Cave 170 G2 for næringsbruk.

•	 Apparatet må plasseres på et fast, plant underlag.

•	 Vent med å koble apparatet til strømnettet til det har gått 1-1,5 time siden det ble satt der det 
skal stå, slik at kjølemiddelet får tid til å stabilisere seg.

Utpakking
•	 Pass på å pakke ut apparatet på en trygg måte. Sørg for at emballasjen blir kassert i henhold 

til gjeldende lover og regler.

•	 Ikke la barn leke med emballasjemateriale som plastfilm, plastposer og så videre. Det kan 
medføre kvelningsfare.

Montere håndtaket av rustfritt stål
1.	 Trekk av dørpakningen langs høyre side av døren. Det 

ett skruehull øverst og ett nederst på døren der du har 
trukket av pakningen (se skissen).

2.	 Ta skruene og skivene ut av posen på baksiden av skapet. 
Sett skivene på skruene og plasser skruene i hullene der 
håndtaket skal monteres. Sjekk at skivene er på plass før 
du plasserer skruene i hullene.

3.	 Rett inn håndtaket med skruene og stram til skruene 
med en skrutrekker til håndtaket er godt festet på siden 
av døren. (Unngå å stramme til for hardt. Det kan skade 
overflaten på døren.)

4.	 Når håndtaket er på plass, setter du dørpakningen tilbake 
på døren for å dekke hullene.
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Installere apparatet
1.	 Pass på at du har en stikkontakt tilgjengelig.

2.	 Tilpass høyden på apparatet til høyden på nisjen ved å regulere de justerbare føttene.

3.	 Plugg støpselet i stikkontakten.

4.	 Skyv apparatet inn i nisjen. Pass på at nettledningen ikke kommer i klem. Skapet skal ikke 
være i direkte kontakt med gulvet når du skyver det på plass, da dette kan skade gulvet.

Advarsel:
•	 Elektrisk arbeid som måtte være nødvendig for å installere dette apparatet, 

skal utføres av en kvalifisert elektriker.

•	 DETTE APPARATET MÅ JORDES.

Justerbare føtter
•	 Apparatet må stå i vater for å fungere som det skal. Hvis det ikke står i vater, vil ikke dørene og 

den magnetiske pakningen være riktig innrettet.

•	 Juster den ene av eller begge føttene på bunnen av apparatet til det står i vater.

Klimaklasse
Apparatets klimaklasse fremgår av et klistremerke og angir temperaturområdet der apparatet 
fungerer optimalt. Hvis apparatet blir utsatt for temperaturer utenfor dette området i lang tid, 
kan det hende at det ikke vil fungere som det skal.

Klimaklasse Romtemperatur

SN +10 °C til +32 °C

N +16 °C til +32 °C

ST +16 °C til +38 °C

T +16 °C til +43 °C

Les mer om hvordan du stiller inn temperatur på side 13 i denne håndboken.

Før du plugger støpselet i stikkontakten, må du være oppmerksom på følgende:

•	 Med tanke på sikkerheten må jordingssystemet i boligen din være i samsvar med gjeldende 
lover og regler.

•	 Unngå å bøye, strekke eller dra i nettledningen, det kan medføre elektrisk støt.

•	 Forsikre deg om at den aktuelle kursen er dimensjonert for apparatets maksimale effekt.

•	 Forsyningsspenningen skal være som angitt i de tekniske spesifikasjonene og på typeskiltet til 
apparatet.

•	 Apparatet skal være jordet og i samsvar med gjeldende lov.

•	 Når apparatet er installert, må det være lett å komme til stikkontakten.

•	 Hvis stikkontaktene i boligen din ikke passer til støpselet som følger med dette apparatet, må 
du ta kontakt med en kvalifisert elektriker for bytte.
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•	 Bruk av adaptere, grenuttak eller skjøteledninger frarådes for å unngå risiko for 
overbelastning av stikkontakten. Apparatet skal kobles til 220–240 V 50 Hz.

•	 Apparatet må plasseres slik at nettledningen ikke kommer i klem eller blir skadet.

•	 Ikke plasser flere bærbare grenuttak eller bærbare strømforsyninger bak apparatet.
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4. Bruke apparatet

Siste kontroller før bruk av apparatet
1.	 Pass på at det er nok plass til at luft kan sirkulere rundt apparatet.

2.	 Føttene må være justert så apparatet står i vater.

3.	 Vask apparatet innvendig i henhold til anbefalingene i avsnittet Stell og vedlikehold.

4.	 Plugg støpselet i stikkontakten. Kjølesystemet starter og går til standard 
temperaturinnstilling er nådd.

5.	 LED-displayet viser ikke nødvendigvis den valgte temperaturen før apparatet har nådd riktig 
temperatur. Dette er normalt, og displayet blir korrigert automatisk når apparatet har gått i 
noen timer.

6.	 Hvis apparatet blir slått av, bør du vente i fem minutter før du slår det på igjen, for å unngå 
risiko for skade på kompressoren.

Merk
Kjølesystemet går kontinuerlig til apparatet når riktig temperatur. Vedvarende støy fra 
kompressoren og kjølesystemet er normalt og indikerer ingen defekt. 

Plassere vin i vinskapet
•	 Før du legger vinflasker i vinskapet må du passe på at hyllene er satt riktig på plass.

•	 Juster temperaturinnstillingen.

•	 Det tar flere timer før vinen når ønsket temperatur.

•	 Fyll vinskapet med vinflasker. Legg flaskene vannrett på hyllene og forsikre deg om at de 
ligger trygt (se illustrasjon).

Vær oppmerksom på at vinskapet er konstruert for 0,75 liters vinflasker i Bordeaux-stil. Hvis du 
oppbevarer andre typer flasker, f.eks. champagneflasker, er den maksimale kapasiteten mindre 
enn vist på illustrasjonen. Det kan også hende at du må fjerne hyller for å få plass til flaskene.

Ikke overskrid den angitte oppbevaringskapasiteten til apparatet.

OBS!
Om sommeren og når det er fuktig i været, kan det oppstå kondens på glassdøren. Dette er 
normalt. Tørk av med en fuktig klut.

Fjerne hyller
Hvis du skal ta en hylle ut av vinskapet, må du først fjerne alle flaskene fra hyllen. Løft opp den 
innerste enden av hyllen, så kan du trekke den ut av skapet.

Avriming
Vinskapet er konstruert for å avrimes automatisk hver fjerde time. Avrimingsprosessen tar 20 
minutter. Under avriming stanser kompressoren, men viften fortsetter å gå.

Døralarm
Vinskapet er utstyrt med en alarm som utløses hvis døren blir stående åpen i mer enn 60 
sekunder. Lukk døren eller trykk på en hvilken som helst tast én gang for å slå av alarmen.

Betjening
Vi anbefaler å plassere apparatet i et rom der temperaturen ligger mellom 16 og 32 °C. Hvis 
romtemperaturen er høyere eller lavere enn dette, kan ytelsen til apparatet bli påvirket. Hvis 
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apparatet står i et svært kaldt eller varmt rom, kan temperaturen i apparatet komme til å variere, 
og driftstemperaturområdet vil kanskje ikke nås.

Slå strømmen på og av
•	 Hold strømknappen inne i 6 sekunder for å slå vinskapet på.

•	 Hold strømknappen inne i 6 sekunder for å slå vinskapet av igjen.

Regulere temperaturen
•	 Trykk gjentatte ganger på knappen «+» eller «-» for den aktuelle sonen til den ønskede 

temperaturen vises på displayet.

•	 Den forhåndsinnstilte temperaturen er 8 ˚C for den øvre sonen og 12 °C for den nedre sonen.

•	 Hvis apparatet viser grader Fahrenheit, trykker du på knappen «+» for den nedre sonen og 
knappen «-» for den øvre sonen samtidig og holder dem inne i 2 sekunder for å bytte til 
grader Celsius. Tips: Se etter symbolet «˚C» eller «˚F» på kontrollpanelet.

•	 Displayet viser den innvendige temperaturen når vinskapet er på.

Optimalt temperaturvalg
Den beste temperaturen for oppbevaring av vin er mellom 13 og 15 °C, men vin kan også 
oppbevares ved drikketemperatur. Som en tommelfingerregel er dette mellom 15 og 17 ˚C for 
rødvin og mellom 12 og 13 °C for hvitvin. 

Innvendig belysning 
•	 Trykk på lysknappen for å slå lyset på eller av.

•	 Hvis du vil at lyset skal slås på når døren åpnes, trykker du på lysknappen og holder den inne 
i 6 sekunder til displayet viser OP, som betyr at funksjonen er aktivert.

•	 Hvis du vil deaktivere denne funksjonen, trykker du på lysknappen og holder den inne i 6 
sekunder til displayet viser CL, som betyr at funksjonen er deaktivert.

Låse kontrollpanelet 
•	 Trykk på på/av-knappen og knappen «+» samtidig og hold dem inne i ett sekund, så blir alle 

knappene på kontrollpanelet deaktivert.

•	 Trykk på på/av-knappen og knappen «+» en gang til for å aktivere alle knappene igjen.

•	 Tips: Se etter symbolet « » på kontrollpanelet.

1.	Strømknapp

2.	Plussknapp (+) for 
øvre sone

3.	Minusknapp (−) for 
øvre sone

4.	Plussknapp (+) for 
nedre sone

5.	Minusknapp (−) for 
nedre sone

6.	LysknappDisplay øvre sone Display nedre sone
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5. Stell og vedlikehold

Rengjøre apparatet
Når apparatet er montert, anbefaler vi at du rengjør det grundig.

•	 Husk å koble vinskapet fra strømnettet før du begynner å vaske det, og ta ut alle hyller.

•	 Ikke hell vann direkte over apparatet.

•	 Du kan vaske det innvendig og utvendig med en myk klut.

•	 Ta ut delene enkeltvis og vask dem for hånd med såpevann. Ikke kjør dem i 
oppvaskmaskinen.

•	 Bruk aldri brennbare, eksplosive eller etsende stoffer til rengjøring av apparatet.

•	 Tørk regelmessig støv bak og på gulvet under skapet for å forbedre kjøleeffekten og spare 
strøm.

•	 Skapet bør regelmessig vaskes innvendig for å unngå lukt.

•	 Sjekk dørpakningen regelmessig for rusk.

•	 Vask dørpakningen med mildt såpevann.

•	 Bruk en myk klut eller svamp til å vaske skapet innvendig med to spiseskjeer natron i en liter 
varmt vann. Tørk over med en myk klut med rent vann. Åpne døren og la apparatet lufttørke 
innvendig før du slår det på igjen.

•	 Ikke bruk såpe, vaskemiddel, skurepulver, rengjøringsspray eller annet som kan forårsake lukt 
inne i skapet.

•	 Vask flaskestativet og hyllene med et mildt vaskemiddel og tørk med en myk klut.

•	 Vask skapet utvendig med en myk klut med såpevann, oppvaskmiddel eller lignende, og tørk 
av med en myk klut.

•	 Ikke bruk harde børster, stålull, stålbørster, slipemidler eller løsemidler som alkohol eller 
aceton, kokende vann, syrer eller baser til å rengjøre apparatet. Det kan skade eller deformere 
overflaten eller innredningen.

•	 Ikke skyll med vann, det kan påvirke de elektriske isolasjonsegenskapene.

Bytte lyspære
Den innvendige belysningen er av LED-typen. Hvis lyspæren må byttes, kontakt en leverandør 
av ettersalgsservice.

Ved strømbrudd
Hvis strømbruddet varer i 24 timer eller mindre, hold døren lukket. Da holder flaskene i 
vinskapet seg kalde så lenge som mulig. Hvis strømbruddet varer i over 24 timer, anbefaler vi å 
ta ut flaskene og oppbevare dem midlertidig i en bærbar vinkjøler.

Ved kort ferie
Hvis du skal være borte i under tre uker, er det ikke nødvendig å koble apparatet fra strømnettet.

Ved lang ferie
Ta ut alle vinflaskene hvis du skal være borte i tre uker eller mer. Koble apparatet fra strømnettet 
og la døren stå åpen for å sørge for luftsirkulasjon og forebygge lukt og mugg. Hvis apparatet 
blir stående tomt i lange perioder, skal det slås av, avrimes, rengjøres, tørkes og stå med åpen 
dør for å forebygge innvendig muggdannelse.
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6. Feilsøking

Besøk no.norcool.com hvis apparatet trenger service.

Hvis du sjekker det overstående før du bestiller service, gjør du det lettere for serviceteknikeren 
å finne ut av hvilke deler som trengs, og hva som må gjøres.

Feil Løsning

Apparatet kjøler ikke. Trykk på PÅ/AV-knappen for å slå på apparatet.

Sjekk at sikringen er slått på.

Sjekk at støpselet på nettledningen er plugget inn på riktig måte.

Døren lukker seg ikke ordentlig. Sjekk at det ikke er noe som hindrer at døren kan lukkes.

Sjekk rommene i dørene og forsikre deg om at hyllene er riktig 
plassert.

Sjekk at dørpakningen ikke er forskjøvel eller revet opp.

Sjekk at apparatet står i vater.

Det kommer uvanlige lyder fra 
apparatet.

Sjekk at apparatet står stabilt på en flat, jevn overflate.

Sjekk avstanden rundt apparatet og sørg for at det ikke berører 
andre gjenstander.

Boblende og gurglende lyder: Slike lyder kan høres når 
kjølemiddelet strømmer gjennom rørene i systemet. Det er helt 
normalt.

Når de innvendige veggene trekker seg sammen eller utvider seg 
på grunn av temperaturforandringer, kan det høres små smell og 
sprakelyder.

Døren lar deg ikke åpne. Hvis døren nettopp har vært åpnet, må du vente i noen minutter 
til lufttrykket har utjevnet seg, før du åpner igjen.

Kompressoren går hele tiden. Temperaturen er innstilt for lavt. Still inn en høyere temperatur.

Døren er åpen, eller det er noe som hindrer at døren lukkes 
ordentlig.

Temperaturen i rommet er høyere enn normalt.

Skapet er varmt på utsiden. De utvendige veggene kan være varmere enn romtemperaturen. 
Det er helt normalt når kompressoren overfører varme fra innsiden 
av skapet.

Apparatet lukter. Sjekk at all drikke i skapet er innenfor utløpsdato og riktig 
emballert. Fjern alt som kan ha blitt dårlig, og bytt emballasje hvis 
nødvendig.

Se etter søl i hele skapet. Søl kan forårsake lukt hvis det ikke vaskes 
bort. Rengjør som beskrevet i avsnittet “Stell og vedlikehold”.

Den innvendige belysningen 
fungerer ikke.

Bestill service.
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7. Tekniske spesifikasjoner

CAVE 170 G2 CAVE 180 G2

Utvendige mål B595 x H680 x D1762 mm B595 x H680 x D1762 mm

Kapasitet (standard 75 cl 
flasker, 76mm Ø x 300,5mm) 163 159

Energiforbruk 201 kWh/år 201 kWh/år

Energiklasse G G

Støynivå 39 dB 39 dB

Belysning LED 1+1 W LED 1+1 W

Vekt 90 kg 90 kg

Kjølemiddel R600a R600a

Temperaturområde 4-12˚C i øvre sone og 12-22˚C i 
nedre sone

4-12˚C i øvre sone og 12-22˚C i 
nedre sone
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8. Avfallshåndtering

Kassering av emballasjemateriale
Emballasjen beskytter apparatet mot skade under transport. All emballasje kan resirkuleres og 
er merket med resirkuleringssymbolet.

Pass på at plastfilm, plastposer og så videre kasseres på forsvarlig måte og holdes utenfor barns 
rekkevidde. Slik emballasje kan være farlig for barn.

Spør forhandleren eller lokale myndigheter om hvordan emballasjen kan kasseres på en trygg 
måte.

Kassering av apparatet
Apparatet er underlagt EU-direktiv 2002/96/EF om kasserte elektriske og elektroniske 
produkter (WEEE-direktivet). Dette symbolet indikerer at apparatet ikke skal behandles som 
husholdningsavfall. Verdifulle råmaterialer kan gjenvinnes ved å resirkulere gamle apparater. 
Riktig kassering av apparatet bidrar til å forebygge mulige negative konsekvenser for miljøet og 
folkehelsen.

Når apparatet skal kasseres
•	 Trekk ut støpselet.

•	 Klipp av nettledningen.

•	 Forsikre deg om at kjølemiddelkretsen ikke er skadet. Du finner informasjon om 
kjølemiddel på typeskiltet.

•	 Utrangerte apparater skal kasseres på en profesjonell og hensiktsmessig måte i 
samsvar med gjeldende lokale forskrifter og lovgivning.
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Notater
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Notater
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